
ESTADO DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA 

ATA DA 2" (SEGUNDA) SESSAO ORDINARIA DO 1" (PRIMEIRO) PERIODO DA 

DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALNDIA. 

ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 04 (QUATRO) DIAS DO MÊS DE 
FEVEREIRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

Presidida pelo vereador Valdeir Júnior Barbosa, Com a presença de todos os 

Vereadores; Havendo número regimental para abertura dos trabalhos sob a 

protecão de Deus declarou a sessão aberta, e solicitou do vereador Warlyton 
Martins a fazer a leitura da Biblia Sagrada no livro de Salmos capitulo 16, 
versiculo 01 ao 11 e em seguida o vereador Juninho fazer uma oração, senhor 
presidente agradeceu a presença de todos em nome dos ex-vereadores Jose Diniz e 

|João Lopes e do comandante sargento Evandro. Dando continuidades senhor 

presidente solicitou da primeira secretaria da mesa a fazer a leitura dos despachos 

n 001/2025, referente ao projeto de lei n° 001/2025, que institui a gratificação de 

aniversario para os servidores do município, despacho n° 002/2025, referente ao 

projeto de lei n° 002/2025 que dispõe sobre a contratação por tempo determinado 

para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos 

do inciso IX do artigo 37 da constituição federal de 1988, despacho n°003/2025, 

referente ao projeto de lei n° 003/2025 que dispõe sobre a revisão geral anual dos 

proventos dos servidores público do Poder Executivo, Despacho n° 004/2025, 

referente ao projeto de lei n° 004/2025 que autoriza o Poder Executivo a firmar 

|termo de permissão de uso de Bem Público, Despacho n° 005/2025, referente ao 

Projeto de lei Complementar n° 001/2025, que institui o Programa de Recuperação 

de Créditos Fiscais (REFIS2025), Despacho n° 006/2025, referente ao projeto de 

Resolução n° 001/2025 que institui o Diário Oficial Eletrônico da Câmara 

Municipal de Nova Rosalândia, como meio oficial de comunicação, publicidade e 

divulgação dos atos do Poder Legislativo, Despacho n° 007/2025, referente ao 

projeto de Resolução n° 002/2025 que dispõe sobre a revisão geral anual dos 
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salários dos servidores poblicos efetivos e comissionados do Poder Legislat1vo, 
Despacho n° 008/2025, referente ao projeto de lei n° 001/2025 que dispõc sobre a 

mplantação de um Programa Municipal de Castração gatuita de C§es e Gatos, 
após senhor presidente repassou aos presidentes das comissões, se algum vercador 
precisar de copias solicitar a secretaria da casa. Em seguida solicitou da primeira 

secretaria da mesa diretora á fazera leitura do Requerimento n° 001/2025, que 

requer que seja feita a revitalização no cemitério local como instalar um portão na 
entrada, pintura externa do muro, construir uma capela, colocar energia, abrir um 

poço artesiano, construir um deposito para guardar ferramentas e contratar um 

funcionário, de autoria da vereadora Edivania, após a referida leitura senhor 

presidente colocou o requerimento em discussão, a vereadora requerente justificou 

seu pedido, senhor presidente acrescentou para fazer um planejamento para fazer 

um arruamento no cemitério, após o senhor presidente colocou o requerimento em 

votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes, Na 

oportunidade senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora á 

fazer a leitura do Requerimento n° 001/2025, que requer construção de quebra 

molas ou outro redutor de velocidade próximo a Escola Abrão Jose de Melo, rua 

que dá acesso a avenida Araguaia, Rua 15 de Novembro e Rua 03 de Maio, e adota 

outras providencias, de autoria do vereador Juninho, após a referida leitura senhor 

presidente colocou o requerimento em discussão, o vereador requerente justificou 

seu pedido, após o senhor presidente colocou o requerimento emn votação sendo 

votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes, Dando continuidades 

senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora á fazer a 

leitura da indicação n° 001/2025, que indica aquisição de caminhão Pipa para 
lcombate de incêndios, e adota outras providencias, de autoria do vereador Jose 

Maria, após a referida leitura senhor presidente colocou a indicação em discussåo, 
o vereador justificou seu pedido, após o senhor presidente colocou em votação 

sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes. Dando 
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continuidades senbor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora ál 

fzer a leitura da lndicação n" 001/2025, que indica aquisiç¯o de um automóvel 

Dara o Conselho Tutelar, bem como a contrataç¯o de um motorista,e adota outras 

Drovideneias, de autoria do vereador Cleomar, após a referida leitura senhor 

presidente colocou a Indicação em discussão, onde o vereador justificou seu 

pedido, após o senhor presidente colocou a lndicação em votação sendo votada e 

aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor 

presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da 

Indicação n' 001/2025, que indica instalação de bloquetes, construção de 

estacionamento em frente a Escola Estadual de Campo Maior, e adota outras 

providencias, de autoria do vereador Erivando, após a referida leitura senhor 

presidente colocou a indicação em discussåo, o vereador justificou seu pedido, 

lapós o senhor presidente colocou em votação sendo votada e aprovada por 

unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou 

da primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da Indicação n° 001/2025, 

que indica a atualização do Plano de Cargos e Carreira e Remuneração dos 

servidores municipais com intuito de promover melhores condições de trabalho e 

|valorizaç�o dos profissionais que atuam na administração pública, de autoria do 

vereador Warlyton, após a referida leitura senhor presidente colocou a lndicação 

em discussåo, o vercador justificou seu pedido, após o senhor presidente colocou a 

|Indicação em votação sendo votada e aprovada por unanimidade dos votos 

presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou do segundo secretário 

da mesa diretora a fazer a leitura da Indicação n° 001/2025, que indica construção 

de cobertura das arquibancadas e armários para os vestiários do Campo de futebol 

Jose Bernardes, de autoria da vereadora Miriam, após a referida leitura senhor 

presidente colocou a indicação em discussão, a vereadora justificou seu pedido, 

após o senhor presidente colocou em votação sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes. Na oportunidade senhor presidente solicitou da 
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primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da Moção de Aplausos n| 
|001/2025, em congratulações aos relevantes serviços prestados como diretores nas 
Escolas Municipais e Estaduais, as senhoras Lucimeire da Silva Gomes, Valmirene 

|Rocha Soares Silva, Hildgard Alves de Souza eo senhor Bruno Rosa, de autoria do 
vereador Deivid Denner após a referida leitura senhor presidente colocou a Moção 

em discussão, o vereador justificou seu pedido, após o senhor presidente colocou 
em votação sendo votado e aprovado por unanimidade dos votos presentes. Na 

sequência senhor presidente agradeceu a presença do secretário de Saúde da cidade 
de Pium o senhor Dione Ribeiro. Por se encerrar as proposições da pauta do dia, o 
Senhor Presidente deixou a palavra franca aos nobres vereadores e Vereadoras, O 

vereador Jose Maria cumprimentou a todos em nome dos ex-vereadores Jose Diniz 

e Eurivaldo, pediu ao secretário de Saúde o senhor Dione que divulgue o 

Hemocentro na cidade de Pium, onde a secretaria de saúde Luana tem feito um 

trabalho excelente na divulgação, mas o número de doadores está diminuindo. se 

continuar assim acabara perdendo, paraben1zou a prefeitura pela comissão que 

estar sendo criada, parabenizou 0 vereador DeiVid pelo requerimento de 

mas infelizmente tem empresas que ganha a licitação, mas não 
planejamentos, 

medicamento e essa comissão tem autonomia de notificar essa empresa 
entrega 0 

pontuou sobre o cemitério que preCisam sentar e estudar sobre o cemitério, o 

vereador Warlyton cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Dejvid nel 

|moção de aplausos a esses diretores, ressaltou que espera que na próxima sessão 

não tenham outra moção de aplausos a0 aretor Cassio que assumiu, mas iá estar 

com uma questão terrivel, que ja pensa em desIStr da direção pelas intervencôee 

políticas, salientou que enquanto os servidores não tiver autonomia admisntrativa. 
infelizmnente o serviço público é ofertado de má qualidade, e como professor 

deixou sua nota Juninho cumprimentou a todos em nome 
Lne ev-vereadores Joao Lopes, Jose Diniz, e que todos venham mais vezes o 

de repudio, o vereador 

vereador Cleomar parabenizou 10 vereador Jose Maria pela indicação do carro Pipa, 
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falou sobre as avenidas Araguaia c avenida Goiás, quc nåo adianta mais fazer 

operaçào tapa-buracos, precisa tirar, que inclusive tem usina, e se tem meios de 

fazer faça bem feito, ressaltou sobre o município oportunizar pessoas que eståo 

vulneráveis a dependências quimicas, agradeceu o prefeito Enoque que Ihe 

oportunizou, e hoje é um pai de familia, falou da valorização aos servidores do 

Conselho tutelar, parabenizou a policia militar que estar sendo parceiros do 

conselho tutelar, o vereador Deivid cumprimentou a todos, na pessoa do seu pai e 

do secretário de saúde Dione Ribeiro, salientou sobre o requerimento do vereador 

Juninho que já deveria ter providenciado a sinalização vertical e horizontal das 

ruas e avenidas da cidade, sobre o requerimento da vereadora Miriam parabenizou 

e espera que seja feito, pediu ao senhor prefeito que dê uma atenção especial á obra 

no campo de futebol que não acabou ainda, a vereadora Miriam cumprimentou a 

todos, falou sobre os medicamentos ressaltou sua felicidade com a criação dessa 

comissão, parabenizou o vereador Cleomar pela indicação, parabenizou também 

todos os conselheiros pela coragem de ser conselheiros, parabenizou também o 

vereador Warlyton pela indicação, espera que aconteça, salientou que os agentes de 

saúde não estão tendo progressões, senhor presidente ressaltou que acha que os 

agentes de saúde estão tendo progressões, mas ira verificar, a vereadora Miriam 

ressaltou sua felicidade pela moção de aplausos apresentada pelo vereador Deivid, 

principalmente por seus amigos Hildgard e Bruno Rosa, o vereador Jose Maria 

convidou aos nobres vereadores para discutirem os projetos no dia 05 após a 

sessão, a vereadora Edivania agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, 

parabenizou todos os colegas pelas matérias apresentadas, parabenizou o vereador 

Deivid pela honrosa moção a esses profissionais, 0 vereador Cleomar ressaltou que 

ouve grande dificuldade de encontrar candidatos a esse cargo de conselheiro tutelar 

nas cleiçoes passadas e comn essa desvalorização ficara mais dificil ainda E não 

havendo mais falas o senhor presidente agradeceu a presença de todos. E às 20hs 

(vinte) horas, e 21 (vintee uma) minutos, declarou a Sessåo encerada, sendo 
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lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, bem como arquivado áudio 
em mídia de gravações oficiais da Câmara. 

bososa, 

Sales 
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